## Таджикистан и Узбекистан будут укреплять сотрудничество в сфере авиасообщения

Двустороннее сотрудничество между Республикой Таджикистан и Республикой Узбекистан развивается, и укрепление отношений в различных областях расширяется.

В этом контексте, в рамках государственного визита Президента Республики Узбекистан в Республику Таджикистан 18 апреля 2024 года, Президент Республики Таджикистан уважаемый Эмомали Рахмон и Президент Республики Узбекистан уважаемый Шавкат Мирзиёев подписали Соглашение союзничества между Республикой Таджикистан и Республикой Узбекистан, и одним из подписанных соглашений является расширение сотрудничества в области гражданской авиации.

«Поручили Правительствам проработать вопрос открытия новых авиамаршрутов между городами двух стран, а также увеличить частоту полетов между столицами. Мы с удовлетворением отметили укрепление сотрудничества между регионами двух стран. Сегодня в целях стимулирования контактов в этом направлении были подписаны новые межрегиональные документы», – подчеркнул Основатель мира и национального единства – Лидер нации, Президент Республики Таджикистан уважаемый Эмомали Рахмон на встрече с широким кругом отечественных и зарубежных журналистов после церемонии подписания.

Следует отметить, что поддержка глав государств обеих стран заложила основу для укрепления двустороннего сотрудничества в рамках стратегического партнерства и союзничества в налаживании взаимодействия в сфере аэронавигации.

С целью реализации сотрудничества в области аэронавигации руководство и специалисты ГУП Центр «Узаэронавигация» посетили ГУП «Таджикаэронавигация».

В ходе визита гости ознакомились с процессом предоставления аэронавигационных услуг, оборудованием и технологиями отрасли, а также с деятельностью контрольнодиспетчерской вышки предприятия. В ходе встречи специалисты также обменялись мнениями о наличии и внедрении, использовании технологий, предоставляющих услуги в данной сфере.

Затем состоялась церемония подписания Меморандума о сотрудничестве между ГУП «Таджикаэронавигация» и ГУП Центр «Узаэронавигация».

Меморандум о сотрудничестве подписали генеральный директор ГУП «Таджикаэронавигация» Бегиджонзода Лоик Бегиджон и директор ГУП Центр «Узаэронавигация» Джумаев Дониер Ибрагимович.

## Таджикистан и Узбекистан будут укреплять сотрудничество в сфере авиасообщения

В рамках своего визита директор ГУП Центр «Узаэронавигация» Дониер Джумаев провел встречу с генеральным директором ГУП «Таджикаэронавигация» Лоиком Бегиджонзода, и стороны выразили заинтересованность в укреплении дальнейшего сотрудничества в области предоставления аэронавигационных услуг.

«Наши совместные усилия направлены на повышение качества и безопасности аэронавигации, что является ключевым фактором обеспечения стабильного и безопасного воздушного сообщения между Таджикистаном и Узбекистаном. Мы уверены, что обмен опытом и технологиями позволит нам достичь новых высот в этом направлении», - почеркнул Лоик Бегиджонзода.

В то же время, в присутствии руководства обоих предприятий, были обсуждены возможности предприятий и план действий для осуществления дальнейшего сотрудничества и их развития.

Следует отметить, что стратегическое партнерство и надежный союз Таджикистана и Узбекистана основывается на принципах взаимной дружбы, добрососедства и уважения взаимных интересов, данный меморандум способствует расширению сотрудничества в области авиации и аэронавигации в целях дальнейшего укрепления аэронавигационного обслуживания в регионе, обмена опытом и обеспечения безопасности полетов через воздушное пространство обеих стран.

Источник: airnav.ti